

...i, sa ne jucam, sa fim prieteni buni, sa  
...ansuri, limbi straine, sa pictam");  
...ai facut prieteni noi de cand participi la

In urma acestor activitati toti participantii au fost  
incantati pentru ca au invatat lucruri noi unii despre  
altii.

## mai bun", la final

...i de polițist și a ofertei  
...de învățământ specializate  
...surate s-au numărat și o acti-  
...Day, 3 concursuri pe tematică  
...tip „Ziua Porților Deschise”,  
...și 2 vizite în muzee.  
...la activitățile comune 114  
...e 94 de școli primare sau  
...e. Numărul total al elevilor  
...de informare și prevenire  
...553, alături de care au fost  
...didactice.



...diție, în perioada 6-10 aprilie  
...Caraș-Severin, în parteneriat  
...și Consiliere Antidrog Caraș-  
...i multe activități grupate sub  
...activități au participat elevi din  
...ă, desfășurate interactiv prin  
...scop conștientizarea privind  
...feră alternative sănătoase la  
...Caraș-Severin au „predat lecția  
...jiniți de către reprezentanți ai

## "Alai de primăvară"

Vineri, 10 aprilie 2015, în Sala de festivități a Școlii Gimnaziale din cartierul Brădet al Aninei a avut loc o reușită manifestare dedicată Sărbătorilor pascale sub denumirea de "Alai de primăvară".

Desfășurată de elevii claselor primare care participă la Programul "Școală după școală" finanțat de Asociația "Il Giocattolo", un vechi și constant sponsor al comunității din cartierul Brădet, activitatea a cuprins mai multe evoluții ale micilor artiști, primite cu aplauze viguroase de către asistența numeroasă prezentă.

Iepurașul nu a uitat ca, la sfârșit, fiecare copil să primească un dar, trimis de chiar promotorul a tot ceea ce se întâmplă minunat în ultimii ani în Școala și comunitatea din Brădet, Domnul Gianluca Farina, un italian cu inimă de român, deși acesta nu a putut fi prezent de această dată la eveniment.

Se cuvine a fi menționați și grupul de dascăli voluntari, însoțiți permanent de Părintele Paroh Marius Negoită, precum și de Doamna Preoteasă Rosvita Negoită, care trudesce la mai binele micilor suflete din mărginimea Aninei: Paula Vuescu, Daniela Chirvase, Marin Marian.



27/4/2015

